PLUSCOFFEE C.A.

Calle Mirtos – 611 R.U.C.: 0993016985001 Guayaquil - Ecuador

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2017

La compañía PLUSCOFFEE C.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, el 24 de febrero del año 2017, inscrita en el Registro Mercantil el 3 de Marzo del 2017.

La Compañía PLUSCOFFEE C.A. se dedica a la actividad comercial de la compraventa, corretaje administración, permuta, agenciamiento, explotación, arrendamiento y anticresis de bienes inmuebles urbanos y rurales, propios o ajenos, dedicándose todo lo relacionado con la actividad inmobiliaria.

DETALLES:

A.- ACTIVOS

- a) EFECTIVOS Y EQUIVALENTES DE EFECTIVOS.- Al 31 de Diciembre del 2017 la cuenta tuvo un saldo de \$ 200,00
- b) En CUENTAS POR COBRAR CLIENTES NO RELACIONADAS se tuvo el mismo valor desde que se creó la compañía (\$800,00).
- c) En lo que respecta a <u>PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO</u> COMPAÑIA PLUSCOFFE C.A. mantiene lo siguiente:

	\$ 563.000,00	
(-) Depreciación Acumulada	0,00	
Vehiculos	23.000,00	
Edificio	540.000,00	

B.-PASIVOS

 a) Se mantiene una deuda a corto plazo con accionistas; por la cantidad de \$563.000,00

C.-PATRIMONIO

a) Al 31 de Diciembre del 2017 el capital social de la PLUSCOFFEE C.A. es de \$800,00; está constituido por OCHECIENTAS ACCIONES a un valor nominal de UN DÓLAR CADA UNA.

NOMBRES	ACCIONES
Ramon Eduardo Tello	799
Michael Edward Tello	1
TOTAL	\$800.00

D.- INGRESOS

a) Del 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2017 la COMPAÑIA PLUSCOFFEE C.A. NO percibió INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS.

E.- EGRESOS/DEDUCCIONES

 a) La COMPAÑIA VADOCORP S.A. no incurrió en gastos operativos de ningún tipo en este periodo.

Atentamente,

CARLOS DELGADO LEON Representante Legal

MIGUEL QUISPE RAMÍREZ

Contador